
В Республике Горный Алтай сотрудник таможни обвиняется в получении взяток



Барнаульским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России возбуждены два уголовных дела в отношении главного государственного таможенного инспектора отдела таможенного оформления и таможенного контроля Ташантинского таможенного поста Алтайской таможни, обвиняемого в получении взяток за незаконные действия (ч. 3 ст. 290 УК РФ).

По предварительным данным, в апреле 2016 года обвиняемый дважды получил взятки в виде денежных средств общей суммой более 70 тысяч рублей за таможенное оформление и выпуск на территорию Российской Федерации с территории Республики Монголия автомобилей по заведомо подложным документам.

Преступная деятельность выявлена отделом по противодействию коррупции Алтайской

таможни.

В настоящее время в рамках возбужденных уголовных дел проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. В отношении обвиняемого по ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

23 Мая 2016

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1041168>